

Первичная профсоюзная организация ПГУ имени Евфросинии Полоцкой стала членом ЕАПОУ

Понедельник, 30.09.2024 16:36 | Рубрика: [Общество](#)

0 275



Церемония принятия новых участников прошла в торжественной обстановке на XXXVII съезде Евразийской ассоциации профсоюзных организаций университетов (ЕАПОУ) в конференц-зале Национальной библиотеки Беларуси 28 сентября.

Членами ассоциации в этот день стали профорганизации восьми белорусских университетов.

XXXVII съезд Евразийской ассоциации профсоюзных организаций университетов в Минске собрал участников из шести стран. Как устойчиво развиваться вузам, сохранять научные школы и широко вовлекать в работу молодежь – эти и другие вопросы обсудили представители сферы образования из Беларуси, России, Азербайджана, Узбекистана, Кыргызстана и Армении. Участие в форуме приняли представители Федерации профсоюзов, Министерства образования, руководители учреждений высшего образования и молодежный профактив.

ЕАПОУ объединяет профорганизации работников и студентов порядка 70 университетов из 8 стран, в том числе 15 первичек из нашей республики. Евразийская ассоциация профсоюзных организаций университетов – добровольное объединение первичных профсоюзных организаций работников и обучающихся университетов государств Евразийского континента, созданное для сохранения и развития сложившихся связей, обмена опытом работы, объединения усилий, взаимопомощи и координации деятельности в интересах своих организаций и интересов членов профсоюзов.



ЕАПОУ – одно из крупнейших международных профсоюзных объединений на постсоветском пространстве, которое действует уже ни один десяток. За это время сделано немало для укрепления дружбы и взаимовыгодного сотрудничества между университетами и их профсоюзными организациями в интересах развития образования в странах-участницах.

«Ежегодно мы принимаем различные решения, которые касаются жизни организации, о том, что необходимо сделать, чтобы ее разнообразить, обогатить, развивать. Для этого мы вместе и собираемся, определяем направления, даем старт новым проектам. Все больше университетов из разных стран высказывают намерения вступить в ряды организации. Это говорит о том, что мы движемся в правильном направлении, и ассоциация по праву заслужила свой авторитет», – отметил президент Евразийской ассоциации профсоюзных организаций университетов Игорь Котловский.

«У каждой из стран постсоветского пространства, несмотря на схожие во многом традиции, есть свои наработки по всем направлениям деятельности. В том числе в реализации молодежной политики и взаимодействии профкомов с руководством учебных заведений. Такие встречи позволяют нам взять самое лучшее друг у друга и сделать еще лучше у себя. У нас заключены договоры с отраслевыми профсоюзами всех дружественных стран. Это дает возможность в том числе развивать сотрудничество между университетами, дружить, делиться опытом, проводить совместные молодежные или ветеранские форумы – решать вопросы локально», – рассказала председатель Белорусского профсоюза работников образования и науки Татьяна Якубович.

В целом, программа у участников съезда была обширная. Тематика – самая разнообразная: вопросы социальной поддержки молодежи, обсуждение нормотворческих аспектов работы профсоюзов разных стран, особенностей поддержки профессорско-преподавательского состава учреждений высшего образования и др. Помимо пленарных заседаний, деловых встреч и знакомств с работой университетов, для профсоюзных лидеров была предусмотрена и культурная программа. Следует отметить, что многие из участников съезда впервые посетили Беларусь.

Как отметил председатель профсоюзной организации Майкопского технологического университета Хазрет Сиюхов, встречи, которые объединяют профорганизации разных стран, сегодня особенно необходимы.

В завершение работы Съезда всех его участников ожидали экскурсия по залам Национальной библиотеки, выставке книг, подаренных Президенту Республики Беларусь Александру Лукашенко, и, конечно, обзор белорусской столицы с открытой смотровой площадки Национальной библиотеки.

© Авторское право «Витьбичи». Гиперссылка на источник обязательна.